Информация о порядке и условиях обмена электронными документами ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) с клиентами по договорам доверительного управления, в том числе договорам доверительного управления паевым инвестиционным фондом 

Обмен электронными документами между клиентом – физическим лицом по договору доверительного управления паевым инвестиционным фондом,  ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен с использованием информационного сервиса «Личный кабинет» на интернет странице https://online.tkbip.ru/auth/ в порядке и на условиях, предусмотренных Соглашением об электронном документообороте между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и Закрытым акционерным обществом «Первый  Специализированный Депозитарий» и Клиентом – физическим лицом.
Обмен электронными документами между клиентом – физическим лицом по договору доверительного управления паевым инвестиционным фондом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен с использованием Системы ТКБ-Агент в порядке и на условиях, предусмотренных Соглашением об электронном документообороте между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО), Закрытым акционерным обществом «Первый  Специализированный Депозитарий», агентом ТКБ Инвестмент Партнерс (Акционерное общество) по выдаче погашению и обмену инвестиционных паев и Клиентом – физическим лицом.
Обмен электронными документами между физическим лицом, заключившим договор долевого страхования жизни с ООО «Страховая Компания «Ренессанс Жизнь», и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен в отношении электронных документов и в порядке, предусмотренных Пользовательским соглашением в целях долевого страхования жизни, утвержденным ООО «СК «Ренессанс Жизнь» и согласованным ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и ЗАО «ПРСД».
[bookmark: _GoBack]Обмен электронными документами между физическим лицом, заключившим договор долевого страхования жизни с ООО «РБ Страхование Жизни», и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен в отношении электронных документов и в порядке, предусмотренных Соглашением о порядке электронного взаимодействия, утвержденным ООО «РБ Страхование Жизни» и согласованным ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и ЗАО «ПРСД».
Для обмена электронными документами с клиентами - участниками электронного взаимодействия в рамках выставления и получения счетов-фактур в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с применением усиленной квалифицированной электронной подписи в соответствии со статьей 169 НК РФ, далее – ЭДО счетов-фактур, по соглашению между клиентом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) может применяться ЭДО счетов-фактур в порядке и на условиях, предусмотренных договорами с операторами ЭДО счетов-фактур и соглашением между клиентом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО).
Для обмена электронными документами с клиентами – участниками системы электронного документооборота ООО «Технический центр «ИНФИНИТУМ» (далее – Система) по соглашению между клиентом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) может использоваться Система в порядке и на условиях, предусмотренных документами ООО «Технический центр «ИНФИНИТУМ», размещенными по адресу https://specdep.ru/tehnologii/jelektronnyj-dokumentooborot/#documenti-ced.
Для обмена электронными документами с клиентами –  участниками электронного документооборота (далее – ЭДО) с НКО АО НРД (далее – НРД) по соглашению между клиентом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) может использоваться система ЭДО НРД в порядке и на условиях, предусмотренных документами НРД, размещенными на сайте НРД по адресу https://www.nsd.ru/ru/documents/workflow/.
Обмен электронными документами по соглашению между клиентом по договору доверительного управления и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен с использованием информационного сервиса «Личный кабинет» на интернет странице https://online.tkbip.ru/auth/ в порядке и на условиях, предусмотренных договором доверительного управления с клиентом. Информация общего характера о порядке и условиях обмена электронными документами размещена в разделе сайта «Обязательное раскрытие информации профессиональным участником рынка ценных бумаг».
Обмен электронными документами по соглашению между клиентом по договору доверительного управления и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) при участии работника поверенного (агента) ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) возможен с использованием Системы ТКБ-Агент  в порядке и на условиях, предусмотренных Соглашением об электронном документообороте через систему ТКБ- агент между ТКБ Инвестмент Партнерс (Акционерное общество) и клиентом – физическим лицом, которое размещено в разделе сайта «Обязательное раскрытие информации профессиональным участником рынка ценных бумаг».
Обмен электронными документами между физическим лицом и ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) также возможен с использованием информационного сервиса «Личный кабинет» на интернет странице https://online.tkbip.ru/auth/ в порядке и на условиях, предусмотренных Соглашением об электронном документообороте через систему Личный кабинет клиента между ТКБ Инвестмент Партнерс (Акционерное общество) и клиентом – физическим лицом, которое размещено в разделе сайта «Обязательное раскрытие информации профессиональным участником рынка ценных бумаг»

