

Обязательная информация
ТКБ Инвестмент Партнерс (АО), Лицензия ФКЦБ России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17 июня 2002 № 21-000-1-00069, срок действия Лицензии — без ограничения срока действия.
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд акций глобальный» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 21.03.2003 за № 0096-58227323).
Получить информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно на сайте в сети Интернет по адресу: www.tkbip.ru, а также по адресу: Российская Федерация, 191119, Санкт-Петербург, улица Марата, дом 69–71, лит. А, или по телефону (812) 332-7-332, у агентов по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда (со списком агентов можно ознакомиться на сайте в сети Интернет по адресу: www.tkbip.ru/sales/). Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки с расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении. Взимание надбавок (скидок) уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда.
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться или уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходов в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
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                                            УТВЕРЖДЕНЫ
                                                                                Приказом Генерального директора – 
       ТКБ Инвестмент Партнерс (АО)
                                             Тимофеевым Д.Н.
                                                                от  «20» декабря 2023 г. №152


Изменения и дополнения № 36
 в Правила доверительного управления
 Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов
«ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд акций глобальный»

Внести в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд акций глобальный», зарегистрированные ФКЦБ России 21 марта 2003 г. за № 0096-58227323, следующие изменения и дополнения: 
 
	№ п/п
	Номер редакти-руемого
пункта
	Пункт в прежней редакции
	Пункт в новой редакции

	1
	104.
	За счет имущества, составляющего фонд, выплачивается вознаграждение управляющей компании в размере 3,5 (Трех целых пяти десятых) процента  среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными актами в сфере финансовых рынков, а также специализированному депозитарию, регистратору в размере не более 0,6 (Ноль целых шести десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными актами в сфере финансовых рынков.

	За счет имущества, составляющего фонд, выплачивается вознаграждение управляющей компании в размере не более 3,5 (Трех целых пяти десятых) процента  среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными актами в сфере финансовых рынков, а также специализированному депозитарию, регистратору в размере не более 0,6 (Ноль целых шести десятых) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными актами Банка России.
Максимальный размер суммы указанных вознаграждений составляет не более 4,1 (Четырех целых одной десятой) процента от среднегодовой стоимости чистых активов фонда.



	2
	108.
	Расходы, не предусмотренные пунктом 107 настоящих Правил, а также вознаграждения в части превышения размеров, указанных в пункте 104 настоящих Правил, или 4,1 (Четырех целых одной десятой) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда, выплачиваются управляющей компанией за счет своих собственных средств.

	Расходы, не предусмотренные настоящими Правилами, а также расходы и вознаграждения в части, превышающей размеры, указанные в настоящих Правилах, выплачиваются управляющей компанией за счет своих собственных средств.





Генеральный директор
ТКБ Инвестмент Партнерс (АО)                                                		                               Д.Н. Тимофеев
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