Сообщение о дате составления списка владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Нева Хаус» для осуществления ими своих прав

Полное фирменное наименование Управляющей компании: ТКБ Инвестмент Партнерс (Акционерное общество).
Сокращенное фирменное наименование Управляющей компании: ТКБ Инвестмент Партнерс (АО).
Место нахождения Управляющей компании: Российская Федерация, 191119, Санкт-Петербург, улица Марата, дом 69-71, лит. А.
ИНН Управляющей компании: 7825489723.
Номер лицензии на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами, выданной Управляющей компании, и дата ее выдачи: № 21-000-1-00069 от 17.06.2002 г.
Наименование лицензирующего органа: ФКЦБ России.
Адреса страниц в сети Интернет, используемые Управляющей компанией для раскрытия информации: https://www.tkbip.ru; http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=272.
Название и тип паевого инвестиционного фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Нева Хаус», тип – закрытый.
Номер и дата регистрации правил доверительного управления: № 3414от 02.11.2017 г.
[bookmark: _GoBack]Наименование органа, зарегистрировавшего правила доверительного управления: Банк России.

ТКБ Инвестмент Партнерс (Акционерное общество) сообщает о дате составления списка владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Нева Хаус» (далее – Фонд) для осуществления ими своих прав.

Цель составления списка: осуществление владельцами инвестиционных паев своих прав по участию в общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда.
Список составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев Фонда по состоянию на «02» декабря 2020 года.

Получить информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.tkbip.ru, а также по адресу: Российская Федерация, 191119, Санкт-Петербург, улица Марата, дом 69–71, лит. А, или по телефону (812) 332-7-332. 

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
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