Уважаемые клиенты,

Обращаем ваше внимание, что офис Управляющей компании ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) 30 декабря 2022 года работает с 9:00 до 18:00; в период новогодних праздников с 31 декабря 2022 по 8 января 2023 года офис не работает. 
[bookmark: OLE_LINK1]С 09 января 2023 года управляющая компания принимает заявки на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9:00 до 18:00.
[bookmark: _GoBack]Перед посещением офиса просим предварительно договориться о встрече с сотрудником Управляющей компании по телефону.

Подать заявки на приобретение, обмен и погашение инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов под управлением ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) можно также онлайн в Личном кабинете клиента на сайте Управляющей компании или в офисах агентов.
Для онлайн регистрации в Личном кабинете клиента, пожалуйста, воспользуйтесь ссылкой.

Планируя посещения офиса агента, просим Вас уточнять информацию по работе необходимого Вам пункта приема заявок. 

Получить информацию о режиме работы офисов агентов можно на их официальном сайте или по следующим телефонам:

	Наименование агента
	Телефон

	АО ЮниКредит Банк
	8 800 700 10 20

	АКБ «Абсолют Банк» (ПАО)
	8 800 200 200 5

	ПАО "БАНК СГБ"
	8 800 700 25 52



Для консультации Вы можете обратиться в ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) по телефону Информационного центра 8 800 700 07 08 (бесплатная линия) или по электронной почте info@tkbip.ru.

Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки с расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении. Взимание надбавок (скидок) уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда. 
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) (Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами, выдана ФКЦБ России 17 июня 2002 г. за № 21-000-1-00069, срок действия Лицензии — без ограничения срока действия; Лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами, выдана ФСФР России 11 апреля 2006 г. за № 040-09042-001000, срок действия Лицензии — без ограничения срока действия).
ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс - Фонд облигаций» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФКЦБ России 24.12.2002 г. за №0081-58233855); ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс - Фонд сбалансированный» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФКЦБ России 24.12.2002 г. за №0078-58234010); ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд акций глобальный» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФКЦБ России 21.03.2003 г. за №0096-58227323); ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Премиум. Фонд акций» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 28.02.2006 г. за №0478-75408434); ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Золото» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 28.12.2010 г. за №2026-94198244); ОПИФ рыночных финансовых инструментов «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд валютных облигаций» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 20.09.2007 г. за №0991-94131990); ОПИФ рыночных финансовых инструментов "ТКБ Инвестмент Партнерс - Фонд сбалансированный глобальный" (Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР России 16.06.2004 г. за № 0219-14281681); ИПИФ комбинированный «ТКБ Инвестмент Партнерс – Хеджевый фонд» (Инвестиционные паи фонда предназначены для квалифицированных инвесторов)
Получить информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно на сайте в сети Интернет по адресу: www.tkbip.ru, а также по адресу: Российская Федерация, 191119, Санкт-Петербург, улица Марата, дом 69–71, лит. А, или по телефону (812) 332-7-332, у агентов по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда (со списком агентов можно ознакомиться на сайте в сети Интернет по адресу: www.tkbip.ru/sales/), за исключением информации о паевом инвестиционном фонде, инвестиционные паи которого ограничены в обороте. Информация о паевом инвестиционном фонде, инвестиционные паи которого ограничены в обороте, предоставляется в случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об инвестиционных фондах».

